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คำสั่งโรงเรียนบ้านบางสะพานน้อย
ที่  45/2566
เรื่อง  แต่งตั้งคณะกรรมการเพื่อดำเนินการเกี่ยวกับการดำเนินงานโครงการอาหารกลางวัน 
----------------------------------------------------

ตามที่โรงเรียนบ้านบางสะพานน้อย ได้รับเงินโครงการอาหารกลางวันในโรงเรียนประถมศึกษา  
จากเทศบาลตำบลบางสะพานน้อย  นั้น

อาศัยอำนาจตามคำสั่งสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน ที่ 1340/2560  ลงวันที่  24 สิงหาคม 2560 เรื่อง  มอบอำนาจเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง และการบริหารพัสดุภาครัฐ จึงขอแต่งตั้งคณะกรรมการในการดำเนินการตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้าง และการบริหารพัสดุภาครัฐ  พ.ศ. 2560  ข้อ 18  และข้อ 25 (5)  ดังนี้
1. คณะกรรมการตรวจรับพัสดุ  ประกอบด้วย
1.1  นางนงนาจ  ทรายแก้ว             

ประธานกรรมการ
1.2  นางสาวพิชยา  พัฒนเจริญ
  
กรรมการ
1.3  นางสาวนันทิดา  ครุฑใหญ่

กรรมการ 

มีหน้าที่ ตรวจรับพัสดุและควบคุมรายการอาหารให้เป็นไปตามรายการอาหารที่กำหนดไว้              ในขอบเขตของงานโดยจัดทำเป็นบันทึกการตรวจรับ  โดยให้รวบรวมและส่งมอบให้เจ้าหน้าที่พัสดุเก็บรวบรวมเป็นรายสัปดาห์ (ตามความเหมาะสม ให้เลือกอย่างใดอย่างหนี่งสอดคล้องกับวิธีการเบิกจ่าย)
2. คณะกรรมการตรวจการประกอบอาหารกลางวัน  ประกอบด้วย
2.1  นางสมจิตร   เก่งตรง        

ประธานกรรมการ
2.2  นางสาวอมรรัตน์  สงสัย
    

กรรมการ
2.3  นางสาวเสาวนีย์  เงินแท่น

กรรมการ
มีหน้าที่ ตรวจการประกอบอาหารกลางวัน  ให้ถูกหลักภาวะโภชนาการ เน้นความสะอาดปลอดภัย  และดูแลความสะอาดของบริเวณสถานที่ประกอบอาหาร และภาชนะ

ให้ผู้ที่ได้รับการแต่งตั้งปฏิบัติหน้าที่ ให้เป็นไปตามระเบียบราชการอย่างเคร่งครัด และเกิดประโยชน์สูงสุดกับทางราชการต่อไป
  
ทั้งนี้ ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป


สั่ง ณ วันที่  1  มิถุนายน  พ.ศ. 2566
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  (นางสุกัญญา  ปัตเมฆ)




  ผู้อำนวยการโรงเรียนบ้านบางสะพานน้อย
