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คำสั่งโรงเรียนบ้านบางสะพานน้อย
ที่  44 / 2568
เรื่อง  แต่งตั้งเวรรักษาความปลอดภัยโรงเรียนบ้านบางสะพานน้อย 
ระหว่างปิดภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2567  
ตามมติคณะรัฐมนตรี ในคราวประชุมเมื่อวันที่ ๒๓ มกราคม ๒๕๖๗ มีมติให้สถานศึกษาสังกัดกระทรวงศึกษาธิการ ได้รับการยกเว้นการปฏิบัติตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ ๖ กรกฎาคม ๒๕๔๔ ยกเว้นครูไม่ต้องอยู่เวรรักษาความปลอดภัย เนื่องจากการให้ครูและบุคลากรทางการศึกษาอยู่เวรรักษาการณ์ในสถานศึกษายังอาจเป็นการกำหนดหน้าที่ที่เพิ่มความเสี่ยงให้แก่ครูและบุคลากรทางการศึกษาโดยไม่จำเป็น
เพื่อให้เกิดความปลอดภัยกาสถานศึกษาและรักษาทรัพย์สินของทางราชการม่เกิดการสูญหาย                    จึงอาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๓๙ แห่งพระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการกระทรวงศึกษาธิการ                พ.ศ. ๒๕๔๖ และมาตรา ๒๗ แห่งพระราชบัญญัติข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา พ.ศ. ๒๕๔๗  โรงเรียนบ้านบางสะพานน้อย จึงขอแต่งตั้งครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษาในเดือนเมษายน และเดือนพฤษภาคม พ.ศ. ๒๕68 ตั้งแต่วันที่  1  เมษายน – 11  พฤษภาคม พ.ศ. 2568 ดังต่อไปนี้
ช่วงที่ ๑ วันที่ 1 - 4  เมษายน  2568
ครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษามี นางกมลพร  สุขแก้ว เป็นหัวหน้าครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษา และ นางสาวณัฐชยา  เก่งตรง
ช่วงที่ ๒ วันที่ 5 - 8  เมษายน  2568 
ครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษามี นางสมจิตร   เก่งตรง เป็นหัวหน้าครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษา  และ นางสาวเปมิกา  เก่งตรง
ช่วงที่ ๓ วันที่ 9 - 12  เมษายน  2568
ครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษามี นางขวัญจิตร  เกิดหาญ เป็นหัวหน้าครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษา และ นางสาววรางคณา  ครอบแก้ว
ช่วงที่ ๔ วันที่ 13 - 16  เมษายน  2568
ครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษามี นางสาวนันทรัตน์  มีล้วน เป็นหัวหน้าครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษา  และ นางสาวพิชยา  พัฒนเจริญ
ช่วงที่ ๕ วันที่ 17 - 20  เมษายน  2568  

ครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษามี นางสาววิชชุดา  ชูใจ เป็นหัวหน้าครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษา และ นายรังสรรค์  บุษษะ
ช่วงที่ 6 วันที่ 21 – 24 เมษายน  2568  
ครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษามี นางปิยพร  พุ่มโรจน์ เป็นหัวหน้าครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษา และ นางสาวนันทินี  สังข์อำพร
ช่วงที่ 7 วันที่ 25 – 28 เมษายน  2568  
ครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษามี นายพิษณุ  พุ่มโรจน์ เป็นหัวหน้าครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษา และ นางสาวศิริพร  คงแก้ว
ช่วงที่ 8 วันที่ 29 – 30 เมษายน  2568  และ 1 - 2 พฤษภาคม  2568 
ครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษามี นางสาวนันทิดา  ครุฑใหญ่ เป็นหัวหน้าครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษา และ นางสาวพิชชานันท์  หอมทั่ว


ช่วงที่ 8 วันที่ 3 - 6 พฤษภาคม  2568 
ครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษามี นางกชชญ  เลิศภูรินท์ เป็นหัวหน้าครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษา  และ นางสาวเสาวนีย์  เงินแท่ง

ช่วงที่ 9 วันที่ 7 - 11 พฤษภาคม  2568  

ครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษามี นางสาวสุทธิจิตต์  นาคคล้ำ เป็นหัวหน้าครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษา  และ นายทศวร  ทองดี
ให้ นางสาวรัตติยาภรณ์  นาคโสภา  รองผู้อำนวยการโรงเรียนบ้านบางสะพานน้อย เป็นผู้ตรวจครูผู้ดูแลความเรียบร้อยในสถานศึกษา
ทั้งนี้ ให้ผู้ที่ได้รับแต่งตั้งปฏิบัติหน้าที่อย่างเคร่งครัด โดยให้หัวหน้าและผู้ที่อยู่เวรเวรยามรักษาความปลอดภัย บันทึกเหตุการณ์ต่างๆ ที่เกิดขึ้นภายโรงเรียนลงในสมุดบันทึกการอยู่เวรยามฯ และในระหว่างการปิดภาคเรียนที่ 2                   ปีการศึกษา 2567 นี้ให้ นางสาวฐิตินันท์ พัฒน์ทอง  และนางสาวนันทินี  สังข์อำพร ลงทะเบียนรับหนังสือ ราชการจากหน่วยงานราชการต่างๆ จากนั้นแจ้งให้ผู้อำนวยการโรงเรียนทราบเป็นลำดับต่อไป หากมีปัญหาใดๆ ให้รายงานผู้อำนวยการโรงเรียนทราบโดยทันที
ทั้งนี้  ตั้งแต่วันที่ 1  เมษายน – 11  พฤษภาคม พ.ศ. 2568
         
สั่ง  ณ  วันที่  20  เดือนมีนาคม พ.ศ. 2568       
(นางสุกัญญา  ปัตเมฆ)
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